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PRVÁ KAPITOLA

„Rýchlejšie, Uhlík! Rýchlejšie!“ volala 

Amara, zatiaľ čo klusala po lúke a rukami 

pevne obopínala Uhlíkovi šiju a vrkoče jej 

povievali vo vetre. Konské kopytá dopadali 

na letnú trávu a plamene zázračnej horiacej 

hrivy Amare plápolali nad rukami, šteklili 

ju, ale neublížili jej.

Uhlík vyzeral väčšinu času ako nádherný 

čierny poník s hodvábnou hrivou a chvostom, 

ale teraz mal svoju zázračnú podobu. Bol 
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to totiž živelný kôň a Amara cítila, ako ním 

prechádza kúzlo. Byť Skutočnou jazdkyňou 

bolo to najlepšie na svete!

Živelné kone dokázali nadviazať puto 

len s jedným človekom, so Skutočným 

jazdcom, ktorý im pomáhal ovládať magické 

schopnosti a využívať ich pre dobro. Každý 

živelný kôň vedel ovládať jeden zo štyroch 

živlov – zem, vzduch, oheň alebo vodu. Uhlík 

bol ohňový kôň, dokázal vznietiť oheň.

Uprostred lúky sa postavil na zadné nohy, 

a keď dopadol na predné, bol z neho opäť 

obyčajný poník. Amara zoskočila z jeho 

chrbta. „Mám ťa veľmi rada,“ povedala 

a pobozkala ho na miesto medzi nozdrami. 

Uhlík si hlavu privinul k jej tvári. A ja mám 

rád teba. Myslíš, že si takto zaklusáme aj na pláži, 

keď budeme na prázdninách?
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Amara sa usmiala. Páčilo sa jej, že počuje, 

čo si Uhlík myslí. „Určite. Alex a Imogen 

vraveli, že minulý rok to patrilo k ich 

najkrajším zážitkom.“

Amara a jej traja najlepší kamoši 

z Mesačných stajní – Kalini, Imogen a Alex – 

sa práve chystali na prázdniny do Stajní 

s vý hľa     dom na more. Alex a Imogen tam už rok 

predtým boli a rozprávali Amare a Kalini, aké 

to bolo úžasné. Ráno sa venovali jazdeckým 

disciplínam a poobede jazdili po pláži či v lese. 

Plávali v mori, trávili dni na pláži a večery pri 

táboráku. Koncom týždňa bolo naplánované 

malé celodenné podujatie – jazdecké preteky, 

na ktorých sa jazdci predvedú v skokoch 

na koni, voľnej jazde a drezúre.

Imogen, Kalini a Alex boli tiež Skutočnými 

jazdcami. Kalinin kôň bol bledosivý 
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žrebec Hrom, bol to veterný kôň, ktorý 

dokázal ovládať búrku. Imogenin kôň mal 

snehobielu farbu, volali ho Príliv a patril 

medzi vodné kone. Alexova kobyla Ružička 

bola svetlogaštanová kobyla s plavou hrivou 

a chvostom, a keďže jej živlom bola zem, 

dokázala prinútiť rastliny a kvety rásť. 

Uhlík sa pozrel tam, kde sa pásli Hrom, 

Príliv a Ružička a ďalších päť živelných koní, 
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čo žili v Mesačných stajniach – Piesčina, 

Široko, Lesana, Iskierka a Obláčik. Keď 

budeme preč, musíme udržať naše kúzelné 

schopnosti v tajnosti, povedal.

Amara prikývla. Nikto sa nesmel 

o živelných koňoch dozvedieť, mohli o nich 

vedieť iba Skutoční alebo Dediční jazdci, 

ktorých rodičia alebo starí rodičia boli 

Skutočnými jazdcami.

„Amara!“ 

Amara sa rozhliadla okolo seba. Kalini, 

Imogen a Alex práve preliezali bránu vedúcu 

na lúku, v rukách držali ohlávky a tváre mali 

roztiahnuté do širokých úsmevov.

„Máme prázdniny!“ zvolal Alex. „Stajne 

s výhľadom na more, už sa blížime!“

„Polnočné hody, plávanie v mori,“ dodala 

Imogen a posunula si okuliare vyššie na nose.
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